
Дизайн та інновації: участь факультету технологій і дизайну
у «Легкій Конфі 3.0»

18.11.2025

З 14 по 15 листопада у Львові, в сучасному комплексі «Emily Resort», відбувся

бізнес-форум «Легка Конфа 3.0» – одна з наймасштабніших та найвпливовіших подій

у легкій промисловості України. Цей форум зібрав на одному майданчику ключових

гравців галузі: виробників, дизайнерів, постачальників, власників бізнесу, а також

представників закладів освіти, об’єднаних спільною метою – створення цінності та

трансформація української індустрії для глобального ринку.
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Представники факультету технологій і дизайну, а саме декан Тетяна Іванішена,

завідувачка кафедри індустрії моди в легкій промисловості Тетяна Надопта,

завідувачка кафедри технології і конструювання швейних виробів Світлана Кулешова,

координатор EDIH CLOTEX-HUB, професор кафедри технології і конструювання

швейних виробів Оксана Захаркевич, викладач кафедри індустрії моди в легкій

промисловості Олена Андреєва, студенти гр. ІМЛП-24-1 Олександр Мацуца та

Маргарита Сас активно долучилися до подій «Легкої Конфи 3.0», підтверджуючи свою

роль як ключового освітнього партнера для легкої промисловості!
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Участь у такому масштабному заході дала нашим викладачам та студентам

безцінну можливість:

ознайомитися з інноваціями: дізнатися про новітні технології, обладнання та

програмне забезпечення, які презентували виробники та дистриб’ютори;

отримати практичні інсайти: прослухати виступи провідних експертів галузі та

fashion-бізнесу, які ділилися успішними кейсами щодо продажів, маркетингу,

подолання кадрової кризи та масштабування бізнесу;

нетворкінг: налагодити професійні контакти з потенційними роботодавцями,

партнерами та інвесторами, що є надзвичайно важливим для майбутньої кар’єри

наших студентів.
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Участь в освітніх секціях та «Алеї навчальних закладів» дозволила факультету

технологій і дизайну гідно представити наші освітні програми та продемонструвати

високий рівень підготовки майбутніх фахівців для легкої промисловості України.
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Від імені всього колективу та студентів факультету технологій і дизайну, ми

висловлюємо глибоку вдячність організаторам бізнес-форуму «Легка Конфа 3.0»,

особливо компанії SOFTORG – генеральному партнеру події!
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Ваша ініціатива створює унікальну платформу, яка:

стимулює розвиток: об’єднує екосистему легкої промисловості, надаючи імпульс для

інновацій та трансформації;

надихає: забезпечує практичний досвід, знання та натхнення для всіх учасників

галузі, від великих компаній до стартапів та навчальних закладів;
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формує майбутнє: допомагає українській індустрії створювати цінність і успішно

інтегруватися у глобальний ринок.

Дякуємо за можливість долучитися до такого важливого заходу і бути частиною

спільноти, яка активно працює над розбудовою сильної української легкої

промисловості!

Факультет технологій і дизайну

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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